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mail@deroedeporte.dk 

Referat af Generalforsamling d. 11-08-2020  
kl. 19:00 på Kulturcenter Mariehøj 
 
Deltagere: Der var ca. 40 deltagere til mødet. 
Dirigent: Peter Hinstrup 
Referent: Keld Raaschou 
Nedenstående referat følger nummereringen i det udsendte forslag til dagsorden. 
Hovedparten af det, som blev fremført på mødet, er udmærket og detaljeret beskrevet i de slides, der blev 
fremvist.  
Jeg har derfor valgt: 
* At vedlægge en kopi af PowerPoint-præsentationen, 
* Og at bruge nærværende referat til relevante supplerende oplysninger.  

1)  Velkomst og valg af dirigent: 
       Peter Hinstrup blev foreslået og godkendt som dirigent. 
       Det blev nævnt, at denne generalforsamling havde været udsat pga. Corona, men at  
       dette møde var korrekt og rettidigt indkaldt og derfor OK. 

2)  Formanden aflægger bestyrelsens beretning 
     Formanden, Søren Mariegaard, gav et historisk tilbageblik og gennemgik de vigtige projekter, der  
      var blevet gennemført og de vigtige projekter, som var blevet påbegyndt.  
      Yderligere blev det nævnt, at det var lykkedes foreningen at få gennemført en lokalplan, der gav en  
      garanti for, at man fremover ikke bare uden videre ville kunne fjerne eksisterende porte.   
      Som bekendt så har Søren jo valgt at fratræde som formand efter denne generalforsamling.  
      Har rettede derfor en tak til samarbejdspartnerne i det nu næsten fuldførte projekt. 
      Og forsamlingen kvitterede med en stor tak for Sørens initiativ og indsats som formand gennem de  
      seneste år.  
3) Regnskab 2019 
      Den aktuelle, fungerende kasserer, Keld Raaschou, gennemgik årsregnskabet for det senest  
      afsluttede år altså 2019.  
      Dette regnskab blev fuldt ud lavet af den nu fratrådte kasserer, Niels Brüel, og er blevet godkendt af  
      bestyrelsen og af den nu fratrådte revisor, Kurt Astrup.  
      Generalforsamlingen godkendte regnskabet for 2019. 
 

4) Budget samt regnskab frem til generalforsamlingen 
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     Ved udgangen af 2019 havde vi en saldo på ca. 190.000 kr. 
      Vores indkomster fra 1/1 til 6/8-2020 var kontingenter på ca. 17.000 kr. samt en flot ekstra  
      donation fra Johannes Fog A/S på 80.000 kr. Altså en indtægt på ca. 97.000 kr.  
      Vores udgifter i samme periode var på ca. 180.000.  
      Vi havde således pr. 6/8-2020 en saldo på ca. 108.000 kr. 
 
      Dette er udmærket i betragtning af: 
      * At vi stort set har dækket alle omkostninger til genopførelse at alle porte mv. 
      * Og at vi nu yderligere kun skal kunne dække omkostninger til vedligeholdelse af disse porte i 10 år. 
     Umiddelbart har vi ingen planer om at søge yderligere fondsmidler. 
     Generalforsamlingen godkendte, at kontingentet for 2021 udgør 100 kr. 
     Den nyvalgte bestyrelse vil drøfte størrelsen af kontingentet fremover. 
 

5) Valg til bestyrelsen og 6) Valg af suppleanter 
     Frafaldet fra bestyrelsen frem til generalforsamlingen har været ret højt. 
      Men imidlertid har der meldt sig et passende antal nye kandidater. Så det lykkedes os at besætte og  
      indvælge stort set alle de ønskede poster. 
      Bemærk at der var 3 kandidater til de 2 nye, rene bestyrelsesposter.  
      Og derfor blev de 2 kandidater, Søren Lykke Jensen og Bina Hjorth, valgt ved en skriftlig afstemning. 
      
      Resultatet blev følgende: 
      * Ny formand: Mikkel Ravn Sørensen (Ny. Valgt) 
      * Næstformand: Henrik Ehrenreich (Genvalgt) 
      * Kasserer: Ole Hellesøe (Ny. Valgt. Keld Raaschou fratræder som fungerende kasserer) 
      * Referent: Keld Raaschou (Genvalgt) 
      * Bestyrelsesmedlem: Ulrik Iversen (Fortsætter. Ikke på genvalg) 
      * Bestyrelsesmedlem: Søren Lykke Jensen (Ny. Valgt) 
      * Bestyrelsesmedlem: Bina Hjorth (Ny. Valgt) 
      * Suppleant: Finn Klarskov (Ny. Valgt) 
      * Suppleant: Kurt Udbye Jensen (Ny. Valgt) 
      * Suppleant: Rodel Dagumampan (Ny. Valgt) 

7) Valg af Revisor 
     Det lykkedes desværre ikke at finde nogen kandidat til en ny revisor. 
     Men den nye bestyrelse vil prøve at finde en løsning på dette. 

8) Behandling af indkomne forslag 
    Ingen indkomne forslag. 

9) Eventuelt 
     Ingen indkomne forslag. 
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10) Ekstra 
     Bestyrelsen besluttede sig til lige at stikke hovederne sammen. 
     Det væsentligste resultat var, at man ville holde et start-møde for den nye bestyrelse: 
     Torsdag d. 20/8-2020 kl. 19:00 på 
     Vedbæk Gamle Skole 
     Trørødvej 28 

11) Foredrag 
     Der blev holdt et langt og meget interessant foredrag om Parforcejagtlandskabet i Nordsjælland af  
      Site Manager Jesper Munk Andersen. 

                             ******************************* 


